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Zestaw 1 - Kombinatoryka

Ile jest réznych ... | Na ile réznych sposobé6w mozna . . .
1. ... rozsadzi¢ n oséb wokot okragtego stotu z n miejscami?
2. ... rozsadzi¢ n os6b wokot okragtego stotu z n + w miejscami?
3. ...rozsadzi¢ przy okraglym stole z 2n miejscami n kobiet i n mezcezyzn,
tak by dwie osoby tej samej ptci nie siedziaty obok siebie?
4. ... ustawi¢ w cigg liczby 0,1,...,9, tak by 11 2 byty koto siebie?
5. ... liczb trzycyfrowych o réznych cyfrach i wigkszych niz 777 7
6. ... rozdan w brydzu?
7. ... kostek domina?
8. ... zestawow ocen otrzymanych w wyniku czterech egzaminéw, jesli nie
Jest istotne jaka ocena zostala otrzymana z jakiego egzaminu?
9. ... 10-literowych ciggéw powstalych z liter stowa MATEMATYKA?
10. ... dzielnikéw liczby 10107
11. ... naszyjnikéw zrobionych z n réznokolorowych korali?
12. ... ciagéw binarnych o a zerach i b jedynkach?
13. ... podzieli¢ 2n os6b na pary?
14. ... wybra¢ z n oséb komitet, a z komitetu jego zarzad, jesli zaréwno
komltet jak i zarzad moga liczy¢ od 0 do n oséb?
15. ... rozmiesci¢ k identycznych kul w n ponumerowanych szufladach?
16. ... catkowitoliczbowych dodatnich poteg liczby 10, ktére dzielg 200!7?
17. ... rozsadzi¢ w dwoch 8-osobowych rzedach tawek 14 studentow, z kto-

18. ...

19. ...

20. ...

rych 5 siada zawsze z przodu, a 4 zawsze z tytu?

rozmiesci¢ m rozroznialnych listow w m rozroznialnych skrzynkach
na listy, tak aby co najmniej 1 byta pusta?

ustawi¢ w rzedzie p biatych i ¢ czarnych kul, tak aby zadna czarna
nie sgsiadowata z czarng?

rozda¢ 12 nierozréznialnych jabtek i 1 gruszke tréjce dzieci, tak by
kazde dostato po przynajmniej jednym owocu?



21.

22.

23.

24.

25. ...

... calkowitoliczbowych nieujemnych rozwigzan rownania x1 +xs+ 3+

... calkowitoliczbowych nieujemnych rozwigzan rownania x; +xs+ 3+
ry = 12, takich, ze x1 > 11 23 > 27

... najkrétszych drog prowadzacych do miejsca odlegtego o 5 przecznic
na potudnie i 8 przecznic na wschod w miescie, w ktorym ulice tworza
idealnie réwna kwadratows siatke?

... najkrétszych drog prowadzacych do miejsca odlegtego o 5 przecznic
na potudnie i 8 przecznic na wschod w miescie, w ktorym ulice tworza
idealnie rowng kwadratowg siatke, jesli z powodu upatu nie da sie i$¢
dwie przecznice na potudnie pod rzad?

rozda¢ miedzy 6 oséb 5 roéznych szklanek i napemhié¢ kazdg z nich
jednym z dwoch sokéw?



